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ATA DA 13ª (DÉCIMATERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 30(trinta) de 

maio de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas, contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana Fátima de Paula 

Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto 

Silva (Carlão);Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho;José de 

Arimatéia Neves;José Roberto dos Santos (Salitre);Marcilene Jacinto Queiroz;Neuza 

Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Roberto Margari de Souza e Rogério 

Moreira Silva. Foi justificada a ausência da vereadoraRaquel Aparecida Rezende 

Morais.A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Rogério Moreira Silva. Foi lida e 

aprovada a Ata da 12ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa. Leitura das 

Correspondências: Ofício 142/2017quejustifica a impossibilidade de presença à 

convocação da Reunião de 30 de maio pelo Secretário Alcides Dornelas, marcada para a 

14ª Reunião; Convite inauguração Arena Cerrado;Avereadora Neuza Mendessolicitou a 

retirada na pauta da apreciação do Regimento Interno – Processo de Resolução nº 

01/2017que foi aprovado por unanimidade dos presentes.A vereadoraMarcilene Jacinto 

solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação e três Moções de Aplausos, que foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.O vereadorThiago Malagolisolicitou a retirada 

na pauta de três indicações, processo 224, 229 e 239, que foi aprovada por unanimidade 

dos presentes.Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para 

emissão de pareceres as matérias:Processo de Lei nº 36/2017 que dispõe sobre a 

concessão ao servidor público tutor, curador ou responsável por uma pessoa com 

deficiência o direito a redução de jornada de trabalho,de autoria do vereador Alexandre 

Vitor C. Cruz;Processo de Lei nº 37/2017 que dispõe sobre a realização de coleta de 

amostras das águas dos reservatórios das escolas, creches e unidade de saúde do 

Município de Patrocínio-MG, para análise e dá outras  providências, de autoria do 

vereadorAlexandre Vitor C. Cruz;Processo de Decreto Legislativo nº 17/2017 que 

concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Pedro Henrique Alves Sá, de autoria do 

vereador Aláercio R. Luzia; Na ORDEM DO DIA,foram aprovadosem 2ª 
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(SEGUNDA)VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 13votos, os processos: 

Processo de Lei nº 24/2017(PL 22/2017) quedánova redação a Lei nº 3.468/2001 que veda 

a realização de queimada em lotes urbanos no município de Patrocínio e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal;Na ORDEM DO DIA,foram aprovados em 

1ª (PRIMEIRA)DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 13votos, os processos: 

Processo de Lei nº 28/2017(PL 24/2017) que institui o Programa de auxílio a entidades 

sem fins lucrativos para realização de eventos e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal;Processo de Lei nº 34/2017(PL 29/2017)  que dispõe sobre a dação em 

pagamento de bens imóveis como forma de extinção total ou parcial de crédito tributário, 

instituída pelo art. 343, inciso XI do Código Tributário Municipal e dá outras 

providências;Na ORDEM DO DIA,foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA, por unanimidade de13votos:Processo de Decreto Legislativo nº 12/2017 que 

concedeTítulo de Cidadão Honorário ao Ilustre Senhor Dalmo Arvelos Peres, de autoria 

do vereador Alexandre Vitor C. da Cruz; Processo de Decreto Legislativo nº 14/2017 que 

concedeTítulo de Cidadão Honorário ao Ilustre Senhor Estafano Luís Reis Caetano, de 

autoria do vereador Florisvaldo José de Souza; Processo de Decreto Legislativo nº 

16/2017 que concedeTítulo de Cidadão Honorário ao Ilustre Senhor Ailon Luiz, de autoria 

do vereadora Raquel Rezende;Na ORDEM DO DIA,foram aprovadas em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de13votos, as INDICAÇÕES:  O vereador Carlos 

Alberto Silva solicitou que todas as indicações fossem lidas e só depois votadas, que foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.Indicação nº 214, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deirópara que busque parcerias no 

âmbito federal e estadual para implantação do SESC em Patrocínio; Indicação nº 215, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, uma maior agilidade para assinatura do Cartão Aliança pela Vida;Indicação nº 

216, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, para que implante duas casas de acolhimento para dependentes químicos; 

Indicação nº 217, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, para que aumente o número de castrações do Centro de 

Controle e Zoonoses Municipal; Indicação nº 218, de autoria do vereador Thiago 
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Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja 

implantado na rede municipal de educação o vale leitura;Indicação nº 219, de autoria do 

vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para 

que insira o município de Patrocínio no Circuito Nacional de Feiras de Livros do 

Ministério para que possam ser realizados Feiras e eventos literários na cidade; 

Indicação nº 220, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra,para que faça revitalização da Praça da comunidade 

rural de Santo Antônio do Quebra Anzol; Indicação nº 221, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que faça 

revitalização da Praça da comunidade rural de Chapadão de Ferro; Indicação nº 222, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra,que crie o Programa Pequeno Agricultor nas escolas da Zona Rural; Indicação nº 

223, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, para que viabilize a implantação do Programa Social Remédio em Casa; 

Indicação nº 225, de autoria do vereador Thiago Malagoli,, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, para que cadastre o município no programa Crac é 

Possível Vencer; Indicação nº 226, de autoria do vereador Thiago Malagoli,solicitando 

ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja reformado o prédio da 

Delegacia Regional Polícia Civil de Patrocínio;Indicação nº 227, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli,, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, junto à 

Secretaria de Obras  para que faça a limpeza do aeroporto de Patrocínio; Indicação nº 

228, de autoria do vereador Joel de Carvalho,solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, a contratação de servidores no cargo de serviços gerais nas comunidades 

de Santo Antônio do Quebra Anzol, Chapadão de Ferro, Martins e Córrego Feio; 

Indicação nº 230, de autoria do vereador Thiago Malagoli,, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, junto à Secretaria de Obras para que cubram a quadra 

da Escola Professora  Walma de Oliveira; Indicação nº 231, de autoria do Prof. 

Alexandresolicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que providencie 

curador ou tutor responsável por uma pessoa com deficiência o direito à redução da 

Jornada de trabalho; Indicação nº 232, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 



 
 

4 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, junto à Secretaria de Educação 

para que conceda bandeiras do Brasil, do estado e do Município a todas escolas da 

Administração; Indicação nº 233, de autoria do Prof. Alexandresolicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, junto à Secretaria de Educação, a criação do curso 

técnico de mineração; Indicação nº 235, de autoria do vereador Professor 

Alexandre,solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, junto à Secretaria de 

Urbanismo e Secretaria de Transportes, o rebaixamento do leito ferro-carril no perímetro 

urbano; Indicação nº 236, de autoria do vereador Thiago Malagoli,solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, a retomada da reforma da Creche João Ananias; 

Indicação nº 237, de autoria do vereador Florisvaldo,solicitando ao Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, junto ao Secretário de Obras, a compra de novos carrinhos para a 

coleta de lixo para melhor condições aos garis;Indicação nº 238, de autoria do vereador 

Florisvaldo,solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, junto às secretarias 

competente, uma obra que possibilite a travessia dos trechos da Linha férrea com a Rua 

Arvélos Peres no Bairro Morada do Sol ou outro local a ser avaliado visando melhorar o 

acesso dos moradores do bairro e outros; Indicação nº 240, de autoria do vereador vários 

vereadores,solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que envie a 

Câmara projeto de lei para doação à equipe do Catiguá que representará Patrocínio na 

Copa do Brasil em Florianópolis, Santa Catarina; Indicação nº 241, de autoria do 

vereador Thiago Malagoli,solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a 

regulamentação a exploração de propagandas na paisagem urbana; O vereador Carlos 

Alberto fez uso da palavra dizendo que fez a indicação 236 na outra legislatura e quer 

assinar com o presidente; A vereadora Marcielene fez uso da palavra dizendo que deseja 

assinar a  indicação 216 e 221 já foram pedidos seus em outras gestões; O vereador 

Professor Alexandre justificou seu voto da indicação 231 somente para regulamentação, 

233 curso de mineração  há uma demanda grande, 235 sobre a linha férrea que houve 

formas subterrâneas em outras cidades; O vereador José Arimatéia justificou o voto 

dizendo da importância municipalização sobre a casa de dependência e realizar audiência 

pública; A vereadora Dra. Neuza Mendes justificou seu voto e deseja fazer coro sobre 

espaço dos dependentes;Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 



 
 

5 

unanimidade de13votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 37/2017, de 

autoria do vereador Pastor Alaércio,solicitando que seja enviada moção de aplauso ao 

Senhor Ricardo Antoni Rodrigues pelo excelente serviço prestado a Patrocínio; Moção nº 

38/2017,de autoria do vereador Pastor Alaércio,solicitando que seja enviada moção de 

aplauso ao Senhor João Batista Martins Lopes pelo excelente serviço prestado a 

Patrocínio;Moção nº 39/2017,  de autoria do vereadorPastor Alaércio,solicitando que 

seja enviada moção de aplauso ao Senhor Mauro Henrique Nogueira pelo excelente 

serviço prestado a Patrocínio; Moção nº 40/2017,  de autoria do 

vereadorPatorAlaércio,solicitando que seja enviada moção de aplauso ao Senhor Deiró 

Moreira Marra pelo excelente serviço prestado a Patrocínio;Moção nº 41/2017,  de 

autoria do vereadorPatorAlaércio,solicitando que seja enviada moção de aplauso ao 

Senhor Ivanderlei Silva dos Santos pelo excelente serviço prestado a Patrocínio; Moção 

nº 42/2017,  de autoria do vereadorPatorAlaércio,solicitando que seja enviada moção de 

aplauso ao Senhor à Churrascaria Doidão pelo excelente serviço prestado a Patrocínio; 

Moção nº 43/2017,  de autoria do vereador Thiago Malagoli,solicitando que seja enviada 

moção de aplauso ao 38 novos moto taxistas credenciados em Patrocínio; Moção nº 

44/2017,  de autoria da vereadoraMarcilene Jacinto,solicitando que seja enviada moção 

de aplauso ao Jornalista Luiz Antônio Costapelo excelente serviço prestado à sociedade 

por meio do Rede Hoje;No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o vereador 

Thiago Malagolidizendo que a indicação aos dependentes químicos foi a 377/2013 tendo 

em vista as atitudes do Prefeito de São Paulo, sendo as casas para triagem juntos ao 

CAPS- AD, porque internamento é inviável pelo município e busca a viabilização de 

internações involuntárias; Quanto à indicação sobre os Outdoors que deve ser 

regulamentadas, inclusive foram apresentados slides e suas localizações;O vereador 

Professor Alexandrefez uso da palavra dizendo da necessidade da prevenção do uso das 

drogas e qualquer tipo de entorpecente e refletir sobre o papel social da educação e a  

formação dos adolescentes e crianças; Sugestionou também ao Secretário fazer panfleto 

explicando a questão das queimadas; Que seja sensibilizado para que a nova empresa 

aproveite da experiência dos trabalhadores que foram desligados da zona azul;A 

vereadora Adriana de Paula fez uso da palavra dizendo que se reuniu com o Pastor Isaac, 
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que o Prefeito já respondeu positivamente à respeito da Clínica feminina terapêutica e as 

providências estão sendo tomadas; O vereador Paulo Roberto fez uso da palavra dizendo 

a respeito das queimadas, sua regulamentação e providências; Que a zona azul não foi de 

um tudo ruim, a empresa que foi mal escolhida; O vereador Roberto Margarifez uso da 

palavra dizendo necessidade da conscientização da sociedade para com seu patrimônio, 

pois, há apenas 8 fiscais e irá verificar na secretaria para se informar sobre aplicação de 

roundup; Além disso, explicitou que foi um erro liberar loteamento antes de aprovado o 

Plano Diretor;  O vereador Joel  fez uso da palavra repudiando o desmatamento ocorrido 

na área próxima à faculdade, pois era área de preservação ambiental; O vereador José de 

Arimatéia fez uso da palavra dizendo que não basta fazer a lei, deve ouvir o lado 

contraditório, apresentar caminhos ao executivo, o importante é cuidar da sociedade e 

natureza; Quanto ao convênio abrigo dos trabalhadores rurais e outras pessoas foi criado 

e funcionou bem até início da administração do Dr. Lucas, e agora foi reativado; O 

vereador Valtinho fez uso da palavra dizendo  que com as licenças encima de mananciais 

precisa de cobrança para com o Secretário ambiental; Quanto à rodoviária deveria ter 

posto de polícia dentro do terminal e melhorou quanto à iluminação; O vereador Thiago 

Malagolifez uso da palavra dizendo que o Secretário disse que o município não tem 

autonomia de licença quanto ao desmate, pode usar o Requerimento de Informações; O 

vereador Pastor Alaércio fez uso da palavra dizendo que as secretarias estão buscando 

organizar a rodoviária, ainda é pouco tempo 5 meses; A vereadora da Dra. Neuza  fez uso 

da palavra dizendo em contrapartida as colocações do vereador Dr. Ari, como a situação 

nada fez para melhorar o projeto que aprovou pois o prefeito tinha a maioria na época; 

Que a casa de leis é lugar de palavras um pouco mais amenas; Que tem conhecimento 

sobre a rodoviária e que está melhorando; Sobre a praça há uma certa falta de 

conhecimento, pois ainda haverá audiência; A respeito de desmate não é de competência 

municipal e sim da SUPRAN em Uberlândia, a secretaria municipal tem função voltada 

para a questão do empreendimento; O uso de roundup é regulamentado pela Lei 7.802 em 

que há proibição; O vereador Rogério Nelis fez uso da palavra dizendo que está 

acompanhando o loteamento do bairro Manuel Nunes e que as secretarias estão 

preocupados com as questões da legalidade; O Presidente declarou, em nome de Deus, 



 
 

7 

encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada 

pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões,30(trinta) de maio de 

2017.  Jacira Aparecida Silva 


